
Fo
to

: 
Fa

ce
b

o
o

k 
- 

H
o

te
l U

n
iv

e
rs

MIERCURI | 12 NOIEMBRIE 2025 | anul XXVIII, nr. 210 (7091) | 8 pagini | 2,50 lei

ADMINISTRAŢIE

Un nou proiect de ţară 
pornit de la Cluj
Clujul propune replicarea la nivel naţional a 
soluţiei prin care deşeurile sunt transformate 
în energie electrică, apoi în bani.  Pagina 4

ECONOMIE

Pozele de la nuntă 
şi maşinile de lux, 
probe pentru ANAF
ANAF trece la controlul reţelelor sociale să 
caute maşini de lux şi poze de la saloane cu 
nunţi sau petreceri nedeclarate.  Pagina 5

ADMINISTRAŢIE

Benzinării şi duşuri 
pentru şoferi pe A3!
Două spaţii de servicii moderne vor fi  con-
struite pe Autostrada Transilvania (A3), la 
Turda – cu staţii de încărcare electrice rapi-
de şi facilităţi pentru TIR-uri.  Pagina 4

ACTUALITATE

Oana Gheorghiu 
„a depăşit linia roşie”
Declaraţia vicepremierului Oana Gheor-
ghiu privind pensiile magistraţilor a depă-
şit „linia roşie a unei declaraţii politice”, 
spune vicepreședintele CSM.  Pagina 3

POLITICĂ

„PNL riscă să dispară”
Alin Tişe, preşedintele Consiliului Jude-
ţean Cluj, spune că PNL e „în cădere libe-
ră” şi afl at în risc de dispariţie.  Pagina 6
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Ce se va întâmpla cu angajații din primării? Acord privind tăierea posturilor!
Liderii Coaliţiei de guvernare au deblo-

cat negocierile privind tăierile de posturi 

din administraţia publică locală, după luni 

în care nu au reuşit să se înţeleagă. Potri-

vit surselor Digi24.ro, primarii vor avea 

de ales între reducerea posturilor şi tăie-

rea cheltuielilor cu salariile. Social-demo-

craţii au cerut o păsuire mai lungă, până 

în 2027, pentru primarii care trebuie să 

dea oameni afară.

Surse politice au declarat că a rămas în 

picioare varianta desfi inţării a 30% din pos-

turile totale din teritoriu, dar nu mai mult 

de 20% din posturile efectiv ocupate. Pe 

scurt, această măsură ar însemna desfi in-

ţarea a 10% din posturile ocupate din pri-

mării. Totuşi, edilii vor avea o alternativă 

– să reducă cheltuielile cu personalul până 

la pragul la care ar fi  ajuns cu economiile 

dacă ar fi  desfi inţat posturile respective.

„Dacă o primărie are 120 de angajaţi 

şi o grilă de 100 de oameni, atunci trebu-

ie să facă o medie pe instituţie a salarii-

lor şi să scadă fondul de salarii cu sala-

riile aferente celor 20 de persoane care 

sunt peste grilă”, a explicat unul dintre 

participanţii la discuţii.

Măsura ar fi  opţională, însă rămâne de 

văzut care va fi  perioada pe care edilii o 

vor avea la dispoziţie pentru a tăia doar 

cheltuielile şi nu şi posturile. Surse din rân-

dul social-democraţilor susţin că se va a-

plica până la 1 ianuarie 2027, adică anul 

rotativei guvernamentale, în timp ce pre-

mierul Ilie Bolojan şi-ar fi  dorit ca „facili-

tatea” să se încheie în 2026 şi primarii să 

taie apoi posturile pe care le au în plus. 

După această perioadă, primăriile trebuie 

să rămână doar cu numărul de angajaţi ca-

re reiese din grila de personal.

Ministrul Cseke Attila urmează să redac-

teze proiectul fi nal de lege, iar impactul ar 

fi  de aproximativ 1,7 miliarde de lei. În pri-

vinţa tăierilor din administraţia centrală, 

s-a căzut de acord încă de săptămâna tre-

cută: la nivel naţional se va face o reduce-

re a cheltuielilor salariale cu 10%.

PSD a insistat cu propunerile privind re-

lansarea economică, vizând inclusiv unele 

facilităţi fi scale pentru companii şi fi rmele 

noi. Surse spun că ministrul Finanţelor, Ale-

xandru Nazare, a făcut calculul impactului 

bugetar şi a transmis că statul nu poate sus-

ţine asemenea cheltuieli. S-a discutat inclu-

siv despre oferirea unui credit fi scal pentru 

fi rmele la început de drum, însă nu au că-

zut de acord. Pentru că nu au reuşit să ca-

dă de acord, partidele din Coaliţie vor for-

ma un grup de lucru cu economiştii fi ecă-

rei formaţiuni pentru a găsi o variantă. 

1  = 4.3934 LEI

1  = 5.0845  LEI

Ce au în comun Dani Mocanu, Alina Bica şi Mario Iorgulescu?
România nu a reuşit să rezolve aducerea în ţară a infractorilor care au fugit de oamenii legii înainte de a primi 
o condamnare definitivă. Italia a devenit o adevărată atracţie pentru ei. Motivul? Condiţiile extrem de lejere 
prin care se poate decide refuzarea extrădării pentru a executa pedeapsa în România.  Pagina 3

Consiliul Județean Cluj transformă hoteluri și fabrici în… spitale
Clujul, contracronometrujul, contracronometru

Alin Tişe vorbeşte despre posibilitatea renunţării la Hotel Univers T din Gheorgheni, la terenul şi unele 
clădiri de la fosta fabrică Clujana, dar şi la alte proprietăţi, pentru a strânge banii necesari ridicării 
Spitalului Pediatric Monobloc, proiect scos din PNRR. „Suntem contracronometru”, explică Tişe.  Pagina 2
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Telefoane utile
Poliţia 112

Pompieri 112

Salvarea 112

Jandarmeria 0264-595.512

Serviciul situații de urgență 
0264-439.218

SALVAMONT 0725-826.668

Asistenţă socială 979

Informaţii C.F.R. 0264-592.321

Deranjamente Gaz 0800800928

Deşeuri electrice 0800444800

Protecţia Consumatorului 
0264-431.367

Poliţia Secţia 1 (Centru-Gară) 
0264-432.727

Poliţia Secţia 2 (Mărăşti) 
0264-450.043

Poliţia Secţia 3 (Gheorgheni 
– Bună Ziua) 0264-414.006

Poliţia Secţia 4 (Mănăştur) 
0264-425.771

Poliţia Secţia 5(Gruia – Grigorescu) 
0264-582.777

Poliţia Secţia 6 (Zorilor) 0264-453.397

Poliţia Secţia 7 (Someşeni) 
0264-416.646

Agenţia C.F.R. 0264-432.001

Autogara BETA 0264-435.278

Aeroportul Internaţional 
Cluj-Napoca 0264-416.702

Primăria Cluj 0264-596.030

Telefonul primarului 0264-984

Primăria Mănăştur 0264-480.627

Primăria Mărăşti 0374-869.377

Primăria Iris 0264-435.040

Primăria Someşeni 0264-435.050

Primăria Grigorescu 0264-585.831

Primăria Zorilor 0264-438.595

Primăria Gheorgheni 0264-897.692

Primăria Turda 0264-313.160

Primăria Dej 0264-211.790

Primăria Gherla 0264-241.926

Primăria Huedin 0264-351.548

Prefectură 0264-594.888

Consiliul judeţean 0372-640.000

Serviciul Stare Civilă 0264-596.030

Ridicări auto 0264-444571

RATCJ 0264-503.709

Electrica Cluj 0264-205.999

Compania de Apă Someș SA 
0264-591.444

Spitalul Județean 0264-597.857

Spitalul CFR 0264-599.597

Spitalul Militar 0264-598.381
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Alin Tişe, preşedintele 

Consiliului Judeţean Cluj, 

se gândeşte să scoată 

la vânzare clădiri şi tere-

nuri afl ate în proprietatea 

judeţului pentru a construi 

Spitalul Pediatric Monobloc 

El a dat exemplul hotelului 

Univers T din Gheorgheni 

şi ce a mai rămas 

din fosta fabrică de încălţă-

minte Clujana.

Consiliul Judeţean Cluj 

scoate la vânzare clădiri pen-

tru Spitalul de Copii. Alin 

Tişe vorbeşte despre posibi-

litatea renunţării la Hotel U-

nivers T din Gheorgheni, la 

terenul şi unele clădiri de la 

fosta fabrică Clujana, dar şi 

la alte proprietăţi pentru a 

strânge banii necesari ridi-

cării Spitalului Pediatric Mo-

nobloc, proiect scos din 

PNRR. „Suntem contracro-

nometru”, explică Tişe.

„Spitalul de Copii va fi  pri-

mul, cred, pe criteriile exis-

tente la Ministerul Sănătăţii. 

Dar cum în ţara asta nimic 

nu-i sigur, lăsaţi-mă să am în-

că reţineri până când voi ve-

dea că acel ghid rămâne va-

labil şi voi vedea lista. E vor-

ba de fi nanţări pe BEI, pe îm-

prumutul de la BEI, nu PNRR. 

Pe PNRR au înlocuit 8 spita-

le cu alte 8 şi nici astea nu 

sunt în stare să cheltuie ba-

nii. Dacă puneau Spitalul de 

Copii şi Centrul de Transplant 

noi cheltuiam toţi banii pe să-

nătate la cele 8 spitale. Acum, 

mută banii de la un oraş la 

altul, normal, dacă nu ai nici 

autorizaţie de construire. Sunt 

licitaţii care durează 2 ani. 

Noi am început de 3 ani cele 

două obiective, avem contract 

şi la unul şi la altul. Centrul 

de Transplant are contract, 

avem constructor, dacă mâi-

ne Ministerul virează banii 

constructorul intră şi se apu-

că de treabă. La Spitalul Mo-

nobloc aşteptăm să încheiem 

contractul, nu vor face asta 

nu o să renunţăm. Valorifi -

căm ce bunuri avem în pro-

prietate şi vom încerca o mi-

siune de obligaţiuni sau un 

credit de la BEI. Sperăm să 

luăm vreo 200 de milioane cât 

să terminăm clădirea după ca-

re dotările sunt o altă discu-

ţie. Ne-am gândit şi la banii 

pe care o să-i facem din gu-

noaie, dar noi nu putem să 

stăm cu spitalul de copii as-

tăzi pe măsură ce vom putea 

injecta câţi megawaţi în reţea 

şi până când vom adăuga re-

actoarele necesare. Suntem 

contracronometru. Nu putem 

construi Spitalul de Copii în 

10 ani”, a precizat Alin Tişe, 

într-o conferinţă de presă.

Proprietăţile Consiliului 
Judeţean Cluj

„Clujana nu mai are decât o 

clădire de câteva birouri în faţă 

şi două plăci de beton şi nişte 

piloni. Putem să valorifi căm, 

dar nu facem mare lucru, cred 

că nici 1000 de metri pătraţi de 

teren, cu magazinul din Piaţa 1 

Mai, un nivel sau două unde 

erau birourile şi înăuntru nu 

mai avem decât un stâlpişor şi 

două plăci. După privatizarea 

Clujana, Consiliul Judeţean a 

rămas cu prea puţin, nu mai ai 

ce valorifi ca sau poţi valorifi ca, 

dar nu la nivelul la care ne-am 

fi  gândit. Avem hotel-restaurant 

Univers T, trebuie să decidem 

dacă îmi mai trebuie un hotel 

şi un restaurant sau îl valorifi -

căm. Avem multe alte proprie-

tăţi, clădiri în zonă. Avem clă-

direa din incinta mall-ului, un-

de e direcţia noastră de patri-

moniu, o clădire valoroasă, de 

abia aşteaptă cei de la Iulius să 

o ia. Şi poate că din toate astea 

mai reuşim să adunăm câteva 

zeci de milioane de euro, dacă 

se va dori în Consiliul Judeţean, 

dacă consilierii nu doresc să fa-

cem asta, eu nu o să politizez 

cu ei şi nici nu vreau să mă cert, 

să considere că vreau să fac anu-

mite combinaţii. Dacă se va do-

ri de toate grupurile politice să 

facem, o să facem. Dacă nu, 

vom lua un credit. Şi vom con-

strui spitalul. Este ce mai avem 

acum în plan, dincolo de asfal-

tarea drumurilor şi a reţelelor 

de apă. Proiectele majore pe ca-

re le avem sunt astea: Spitalul 

de Copii şi Institutul de Trans-

plant, dar Spitalul de Copii ca 

prioritate”, a mai spus preşedin-

tele CJ Cluj.

Proiectele majore ale 
Clujului, scoase din PNRR

Guvernul a dat o lovitură 

puternică investiţiilor din Cluj, 

în condiţiile în care două obiec-

tive medicale strategice – Cen-

trul de Transplant Multiorgan 

şi Spitalul Pediatric Monobloc, 

nu au fost incluse în PNRR, 

iar prin urmare nici pe lista 

spitalelor ce vor fi  fi nanţate 

cu fonduri europene din Pro-

gramul Sănătate 2021-2027.

Spital pediatric 
unic în România

De importanţă vitală pentru 

Cluj şi pentru întreaga Transil-

vanie, viitorul Spital Pediatric 

Monobloc va avea un regim de 

înălţime de S+P+5E+Etaj teh-

nic şi va dispune de 506 paturi 

pentru spitalizare continuă, 51 

de paturi pentru spitalizarea de 

zi şi 30 de paturi aferente ser-

viciului ATI. Vor fi  8 săli de ope-

raţie, 18 secţii din care secţie 

îngrijiri cronice şi paliative, ATI, 

compartiment arşi etc.

Construirea Spitalului Pedi-

atric Monobloc a fost atribui-

tă asocierii BOG'ART – CCN 

ALTYAPI YATIRIMLARI VE 

İNŞAAT ANONIM ŞIKRETI – 

UTI CONSTRUCTION AND FA-

CILITY MANAGEMENT – DA-

CORUM GRUP – D.Z. MEDI-

CALE – TERRATEST GEOTEH-

NIC S.A., prin lider al asocie-

rii BOG’ART S.R.L, valoarea 

acestuia fi ind de 970.011.238,95 

lei, fără TVA.

Pentru lucrările de execu-

ţie la Spitalul Pediatric Mono-

bloc, desfăşurate în acest an, 

Consiliul Judeţean Cluj a pre-

văzut suma de 84.200.000 lei/

circa 16,6 milioane de euro.

Centrul de Transplant Mul-

tiorgan de la Cluj va integra 

soluţii tehnice moderne în ma-

terie de construcţii şi arhitec-

tură medicală şi pune pacien-

tul pe primul loc în toate fl u-

xurile oferite.

Acesta va fi  construit pe 

str. B. P. Haşdeu nr. 6, zona 

medicală a Clujului, şi va dis-

pune de 264 de paturi pentru 

spitalizare continuă, 16 paturi 

pentru spitalizare de zi şi 45 

de paturi destinate ATI.

Hotel Univers T și Clujana 
vor fi scoase la vânzare?
Clujul îşi vinde proprietăţile pentru a construi Spitalul de Copii

Clujul îşi vinde proprietăţile pentru a construi Spitalul de Copii

Fabrica de încălţăminte 
„Clujana” a fost înfi inţată 
în anul 1911 la 
Cluj-Napoca de familia 
Renner, sub denumirea de 
Fabrica de Piele „Fraţii 
Renner & Co”. După pri-
mul război mondial, a de-
venit societate pe acţiuni 
și și-a schimbat numele în 
”Dermata”, devenind în 
timp cea mai mare fabrică 
de încălţăminte din 
România.
În 1948 a fost confi scată 
de regimul comunist, fi ind 
redenumită „Fabrica de în-
călţăminte Janos Herbak”, 
apoi „Fabrica de Pielărie și 
Încălţăminte Cluj”, iar în fi -
nal „Clujana”. Înainte de 
1989, Clujana a fost cel 
mai mare producător de 
încălţăminte din România, 
majoritatea producţiei fi -
ind destinată exportului.
După Revoluţie, fabrica a 
funcţionat până în anul 
1999 când a intrat în fali-
ment și a fost închisă, 
5.000 de angajaţi fi ind 
concediaţi. Producţia a fost 
reluată în 2005 după inter-
venţia Consiliului Judeţean 
Cluj care a preluat pachetul 
majoritar de acţiuni de la 
fosta Autoritate pentru 
Privatizare și Administrarea 
Participaţiilor Statului 
(APAPS). Ulterior, fabrica a 
fost privatizată.
În 2024, Univers T, hotelul 
deţinut de Consiliul 
Judeţean Cluj, a fost reclasi-
fi cat de la trei la patru stele 
și redenumit Hotel Univers. 
Cu o experienţă de circa 40 
de ani pe piaţa HoReCa, 
Hotelul Univers a fi nalizat 
recent un amplu proces de 
renovare și modernizare a 
spaţiilor și serviciilor, aspect 
care a contribuit la obţine-
rea a noi standarde de con-
fort și calitate, dar și crearea 
unei experienţe memorabi-
le pentru oaspeţi.
Hotelul, afl at în proximita-
tea lacului Gheorgheni, 
dispune de 57 de camere, 
un centru de conferinţe 
modern cu 6 săli de confe-
rinţe și un amfi teatru im-
presionant, cu o capacitate 
de 300 de locuri.

Clujana, pe mâna 
companiilor private
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Românii „descurcăreţi” 

au reuşit să se eschiveze 

de la executarea pedepsei 

fugind în Italia. Infractorii 

care au reuşit să fugă 

din România înainte 

ca autorităţile să ajungă 

al uşa lor cu un mandat 

de arestare nu au excelat 

la capitolul inventivitate 

când vine vorba despre 

motivul pentru care refuză 

să fi e extrădaţi în România. 

Destinaţiile celor care iau 

„drumul pribegiei” par 

să fi e la fel de monotone, 

când vorbim despre drumul 

parcurs, căci şederea nu are 

cum să fi e deloc plictisitoa-

re în două dintre cele mai 

frumoase şi încărcate de 

istorie ţări din lume, Italia 

şi Grecia, scrie digi24.ro.

Italia a devenit o adevăra-

tă atracţie pentru infractorii 

din România, motivul? Condi-

ţiile extrem de lejere prin ca-

re se poate decide refuzarea 

extrădării pentru a executa pe-

deapsa în România. Unul din-

tre cele mai cunoscute cazuri 

este al lui Mario Iorgulescu. 

Acesta a ucis, beat şi drogat la 

volan, un om. Anterior parti-

cipase la sechestrarea unei per-

soane. A fugit în Italia, unde 

s-a îmbolnăvit brusc. Instanţa 

de judecată i-a făcut cadou de 

ziua lui un refuz de predare 

către autorităţile române.

Un alt caz celebru este al 

unui fost mare politician, ba-

ron local şi garant al grijei so-

cial-democrate pentru popo-

rul român, Ionel Arsene. Fos-

tul preşedinte de Consiliu Ju-

deţean era extrem de bine an-

corat în sistemul naţional de 

şpăgi şi favoritisme, doar că 

lucrurile nu au mers la nesfâr-

şit, ajungând să fi e condam-

nat pentru fapte de corupţie. 

Ionel Arsene, preşedintele CJ 

Neamţ, a fost condamnat de-

fi nitiv în 2023 de Curtea de 

Apel Braşov la 6 ani şi 8 luni 

de închisoare cu executare. El 

a fugit din ţară înainte de con-

damnare. Baronul PSD Ionel 

Arsene a încercat să scape de 

extrădarea în România. După 

tentativa de suicid, i-a spus 

psihologului că nu mai are 

chef de petreceri, dans şi di-

vertisment social din cauza 

stresului la care ar fi  supus. 

El a mărturisit că este speriat 

să fi e trimis în România pen-

tru că nu mai are pe nimeni 

în ţară şi vrea să rămână în 

Italia. Eforturile fostului poli-

tician nu au fost zadarnice, 

fostul preşedinte al Consiliu-

lui Judeţean Neamţ, Ionel Ar-

sene nu va fi  predat autorită-

ţilor române. Curtea Supremă 

din Italia a respins solicitarea 

de extrădare, după ce apăra-

rea a invocat o stare psihică 

fragilă şi condiţii improprii în 

penitenciarele din România.

A făcut închisoare 
fără să stea în închisoare

Un alt celebru caz este cel 

al fostei şefe DIICOT, Alina 

Bica. Aceasta a avut un tra-

seu puţin diferit, dar a reuşit 

să evite încarcerarea propriu 

zisă. Curtea de Apel Bucureşti 

a decis retragerea mandatului 

european de executare a pe-

depsei cu închisoarea şi man-

datul european de arestare 

emise pe numele Alinei Bica, 

considerând că pedeapsa de 

4 ani de închisoare a fostei 

şefe a DIICOT a fost executa-

tă integral. Alina Bica se afl ă 

în Italia, ţară care refuzat pu-

nerea în aplicare a mandatu-

lui de arestare.

Închisă în casă 
pe timp de noapte

Magistraţii au considerat 

că arestul la domiciliu petre-

cut de fosta şefă a DIICOT 

pe timpul nopţii în casa ei 

din Italia poate fi  asimilat cu 

detenţia într-un penitenciar 

din România. Magistraţii au 

stabilit că Alina Bica şi-a exe-

cutat pedeapsa în Italia, deşi 

ea nu a petrecut nicio zi e-

fectiv în închisoare. Alina Bi-

ca a fost condamnată defi ni-

tiv în 2019 la patru ani de 

închisoare cu executare pen-

tru că l-a favorizat pe omul 

de afaceri Ovidiu Tender. Îna-

inte de pronunţarea sentin-

ţei, a fugit din România, fi -

ind localizată în Costa Rica, 

împreună cu Elena Udrea, 

după care a părăsit această 

ţară şi s-a stabilit în Italia, 

unde a cerut să nu fi e extră-

dată în România. Concret, 

Curtea de Apel din Bari a 

stabilit, în noiembrie 2020, 

ca din condamnarea de pa-

tru ani să fi e scăzută perioa-

da în care Alina Bica a stat 

în arest preventiv şi arest la 

domiciliu în România. Jude-

cătorii italieni au decis apoi 

ca pedeapsa rămasă – 3 ani, 

9 luni şi 16 zile – să fi e exe-

cutată în arest la domiciliu, 

într-o formă diferită de ares-

tul din România, respectiv 

doar între orele 21:00 (sea-

ra) şi 7:00 (dimineaţa).

Dani Mocanu 
„nu dădea semne”

După ce Dani Mocanu a 

fost condamnat la patru ani 

de închisoare pentru tentati-

vă de omor, alături de fratele 

său care a primit şapte ani de 

închisoare, poliţiştii au mers 

la casa manelistului, dar aces-

ta nu mai era acolo, chiar da-

că se afl a sub control judici-

ar, adică cel puţin teoretic nu 

avea voie să părăsească ţara.

Poliţia Română a explicat 

faptul că Dani Mocanu a avut 

măsuri preventive succesive 

(arest preventiv, arest la do-

miciliu şi control judiciar) pe 

care le-a respectat cu sfi nţe-

nie, până la pronunţarea de-

cizie defi nitive.

Judecând după cazurile 

prezentate mai sus, nu este 

greu să deducem de ce şi-a 

ales Dani Mocanu tocmai Ita-

lia drept destinaţie obligato-

rie de vacanţă. Mocanu şi fra-

tele său au fost identifi caţi cu 

uşurinţă de autorităţile italie-

ne şi plasaţi în arest, dar cât 

de mult înseamnă acest lucru 

că îi vom vedea aduşi încătu-

şaţi pe Aeroportul Otopeni ră-

mâne un mare mister. 

Ce au în comun Dani Mocanu, 
Alina Bica şi Mario Iorgulescu?
România nu i-a adus în ţară pe infractorii care au reuşit să fugă înainte de a primi o condamnare definitivă

După ce Dani Mocanu a fost condamnat la patru ani de închisoare pentru tentativă de omor, poliţiştii au mers la casa manelistului, dar acesta nu mai era acolo

Bianca PREDA
redactia@monitorulcj.ro

Declaraţia vicepremierului 

Oana Gheorghiu privind 

pensiile magistraţilor 

a depăşit „linia roşie 

a unei declaraţii politice. 

Instigarea la ură nu este 

normală într-o societate 

democratică”, a declarat 

la Digi24, vicepreşedintele 

CSM, Claudiu Sandu.

„La momentul de faţă 

avem o sesizare care va 

ajunge pe masa unui pro-

curor şi care va aprecia mai 

departe care sunt paşii de 

urmat. Foarte posibil nici 

să nu ajungă la preşedin-

tele României”, a spus ofi-

cialul Claudiu Sandu.

CSM susţine că Gheorghiu 

„a încălcat „independenţa 

justiţiei şi statutul magistra-

ţilor într-un mod iresponsa-

bil şi populist”, potrivit unui 

comunicat al instituţiei.

Vicepremierul Oana Ghe-

orghiu a declarat că înţe-

lege dificultatea pe care 

magistraţii o au în a renun-

ţa la veniturile mari de ca-

re beneficiază, dar le trans-

mite acestora că până acum 

„au fost prinşi într-un Ca-

ritas care nu putea să du-

reze la nesfârşit”.

Preşedintele Nicuşor 

Dan a spus că declaraţia 

vicepremierului Oana Ghe-

orghiu privind pensiile ma-

gistraţilor este „nefericită”, 

dar că reacţia CSM, care 

i-a făcut plângere penală, 

este „mult exagerată”.

„Preşedintele are o pâr-

ghie legală în acest proces 

şi dacă a ales să o exprime 

în acest moment, este ale-

gerea dumnealui. Până la 

urmă, o sesizare penală nu 

este o un act de frondă sau 

un act de inculpare. Un act 

de inculpare se realizează 

după foarte multe alte eta-

pe procesuale. La momen-

tul de faţă, avem o sesiza-

re care va ajunge pe masa 

unui procuror şi care va 

aprecia mai departe care 

sunt paşii de urmat. Foar-

te posibil nici să nu ajun-

gă la preşedintele Români-

ei această sesizare – depin-

de de procurorul de caz şi 

de probele care crede el că 

trebuie administrate”, a ex-

plicat Claudiu Sandu.

Vicepreşedintele CSM a 

adresat şi problema pensi-

ilor speciale ale magistra-

ţilor, precizând că „orice 

lege a pensiilor magistra-

ţilor, pe de o parte, ar tre-

bui să privească toţi ma-

gistraţii, nu doar pe cei ca-

re se acum în activitate, ci 

şi pe cei care sunt deja pen-

sionari. (...) Eu sper ca 

mâine (n.r. miercuri) să nu 

avem aceeaşi reacţie pe ca-

re am avut-o acum două 

luni, când ne-am întâlnit-o 

la Cotroceni şi am stat de 

vorbă şi nu s-a întâmplat 

nimic, adică noi ne-am ex-

pus un punct de vedere, dar 

nu ne-a băgat nimeni în 

seamă. Noi dorim ca pen-

siile magistraţilor să respec-

te standardul european de 

a fi  apropiate de ultimul sa-

lariu în plată. Ce înseamnă 

acest apropiat? Într-adevăr, 

este o chestiune pe care tre-

buie să discutăm cu pute-

rea executivă, (...) Eu cred 

că un 65% din brut ar fi  un 

procent rezonabil”.

Vicepreşedintele CSM, despre cazul Gheorghiu: 
„A depăşit linia roşie a unei declaraţii politice”.
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Bianca PREDA
redactia@monitorulcj.ro

Două spaţii de servicii 

moderne vor fi  construite 

pe Autostrada A3, la Turda 

– cu staţii de încărcare 

electrice rapide şi facilităţi 

pentru TIR-uri.

Consiliul Judeţean Cluj a 

găzduit marţi, 11 noiembrie, 

o întâlnire de lucru ce a avut 

drept scop prezentarea pro-

iectelor de realizarea a viitoa-

relor spaţii de servicii care ur-

mează să fi e amplasate pe Au-

tostrada A3, în apropierea no-

dului rutier de la Turda.

Realizată la solicitarea CNA-

IR şi desfăşurată în prezenţa 

vicepreşedintelui Consiliului 

Judeţean Cluj, Radu Raţiu, a 

arhitectului şef al judeţului Cluj, 

Claudiu Salanţă, respectiv a re-

prezentanţilor companiei OMV 

Petrom şi a UAT-urilor Turda şi 

Mihai Viteazu, întâlnirea a fost 

necesară în vederea pregătirii 

documentaţiilor de autorizare 

a acestor investiţii îndelung aş-

teptate de şoferii care tranzi-

tează autostrăzile A3 şi A10.

„Turda este un nod rutier de 

importanţa naţională, astfel că 

vorbim de construirea a două 

spaţii de servicii, foarte comple-

xe, atât prin adresabilitatea ridi-

cată, cât şi prin facilităţile oferi-

te. Concret, pe lângă deja obiş-

nuitele pompe de alimentare cu 

carburanţi fosili, vor fi  amenaja-

te şi staţii de încărcare electrică 

rapide, cu o putere de circa 350 

kW, care vor putea deservi, con-

comitent, până la opt TIR-uri. De 

asemenea, am convenit cu re-

prezentanţii OMV să grăbească 

procesul de solicitare a certifi ca-

tului de urbanism necesar obţi-

nerii autorizaţiei de construire, 

astfel încât să poată benefi cia de 

campania de Black Friday iniţia-

tă de Consiliului Judeţean în a-

ceastă săptămână şi să obţină în 

maximum 24 de ore documen-

tul urbanistic solicitat”, a decla-

rat Radu Raţiu, vicepreşedintele 

Consiliului Judeţean Cluj.

Cele două spaţii de servicii 

vor fi  amplasate în oglindă, pe 

partea stângă şi dreaptă a Auto-

străzii A3, la km 10+800, în 

apropierea nodului rutier Tur-

da. Pe lângă staţiile de încărca-

re electrică de mare putere, ca-

re vor putea deservi atât auto-

turisme mici cât şi camioane, 

cele două arii de servicii vor avea 

disponibile staţii de carburant, 

restaurante, parcări, toalete pu-

blice şi zone de duşuri şi spălă-

torii de haine pentru şoferi.

Benzinării, staţii de încărcare rapidă şi duşuri pentru şoferi. 
Toate pe Autostrada Transilvaniei (A3), la Turda!

Bianca PREDA
redactia@monitorulcj.ro

Un proiect de ţară pornit 

de la Cluj: dezintegrarea 

moleculară, soluţia pentru 

gestionarea deşeurilor? 

Alin Tişe, preşedintele 

Consiliului Judeţean Cluj, 

spune că a trimis adrese 

de la prim ministru 

până la ministere ca aceas-

tă invenţie să devină 

un proiect de ţară.

Alin Tişe, preşedintele Con-

siliului Judeţean Cluj, cere ca 

proiectul dezvoltat în premi-

eră la Cluj, de dezintegrare 

moleculară a deşeurilor, să 

devină proiect de ţară.

„Am făcut o adresă ofici-

ală ca această invenţie să 

devină un proiect de ţară. 

Am dat în funcţiune noua 

staţie de tratare prin dezin-

tegrare moleculară a deşeu-

rilor, o soluţie inovativă, o 

premieră la nivel naţional 

în gestionarea deşeurilor. În 

momentul de faţă, România 

se confruntă dramatic cu 

problema gestionării deşe-

urilor. În acest moment, pe 

site-ul Ministerului Mediu-

lui se află postat în dezba-

tere publică Planul Naţional 

de Gestionare a Deşeurilor. 

Un plan care printre soluţii 

nu include şi soluţia inova-

tivă venită de la Cluj. Repli-

ca la nivel naţional poate 

duce la soluţionarea gestio-

nării deşeurilor. Am înain-

tat adrese în atenţia prim 

ministrului, Asociaţiei pre-

şedinţilor de consilii jude-

ţene şi Ministerului Mediu-

lui, inclusiv Agenţiei Naţi-

onale de Gestionare a Deşe-

urilor prin care le propunem 

să ia în considerare proiec-

tul implementat în premie-

ră la Cluj”, a spus Tişe.

CJ Cluj, proprietar 
pe invenţie la OSIM

„Pentru faptul că am fost 

deschizătorii de drumuri şi 

i-am dat şansă acestei inven-

ţii, inventatorul este de acord 

să ne înregistrăm şi noi pro-

prietari la OSIM, adică Con-

siliul Judeţean Cluj alături de 

el pe această invenţie fără ca 

pentru asta să pretindă bani. 

Vom avea un contract între 

părţi prin care Consiliul Ju-

deţean va fi  parte, alături de 

el, la toate investiţiile viitoa-

re pe care le va face în ţară, 

la toate fabriciile viitoare pe 

care le va face în România 

până la concurenţa sumei pe 

care noi am investit-o în a 

cumpăra această instalaţie. 

Cu alte cuvinte, această su-

mă de aproximativ 12 mili-

oane de euro să poată fi  aco-

perită rapid din celelalte fa-

brici pe care le va face în Ro-

mânia. Noi ne vom asigura 

că din fi ecare fabrică pe ca-

re o va face, şi pentru care 

se va consulta cu noi pentru 

că folosind invenţia şi noi 

vom avea un cuvânt de spus, 

de acolo vom avea un pro-

cent astfel încât într-o peri-

oadă scurtă de timp să recu-

perăm cele 12 milioane de 

euro”, a mai precizat Tişe.

Potrivit preşedintelui Con-

siliului Judeţean, soluţia de 

la Cluj aduce multe benefi cii:

• Gestionarea efi cientă şi ne-

poluantă a fracţiei umede a 

deşeurilor

• Transformarea deşeurilor în 

energie electrică şi gaz

• Recuperare energetică şi va-

lorifi carea energiei produse

• Posibilitatea extinderii mo-

dulare a fabricii de gunoi prin 

adăugarea de noi reactoare 

poate duce la rezolvarea unor 

cantităţi uriaşe de deşeuri, dar 

şi la producerea unor canti-

tăţi de energie la nivelul de 

7-10 mega waţi.

• Nu mai este nevoie de des-

chiderea de noi celule de de-

pozitare care vor aduce alte 

probleme şi cheltuieli în timp.

Cluj, soluţia României. Dezintegrarea 
moleculară va fi proiect naţional?
Alin Tişe, preşedintele Consiliului Judeţean Cluj propune o veritabilă revoluţie verde, prin replicarea 
la nivel naţional a soluţiei prin care deşeurile sunt transformate în energie electrică şi, în final, în bani

Un proiect de ţară pornit de la Cluj: dezintegrarea moleculară, soluţia pentru gestionarea deşeurilor?

ALIN TIȘE | președintele CJ Cluj

 „România e țara lui «nu se poate», am 
demonstrat că se poate. Poate că dincolo de 
replica «iar clujenii, iar ăștia, iar ei sunt mai 
deștepți», dincolo de chestiunea asta superfi cială 
peste care trebuie să trecem pentru că niciodată 
nu am luat nimic de la alte județe, faptul că ei 
invocă asta pentru a-și ascunde propria 
incompetență este o altă chestiune, dar în materie 
de investiții, Consiliul Județean Cluj niciodată nu a 
luat bani din alte județe. Faptul că noi am fost 
inspirați să facem această investiție nu trebuie să 
fi e o culpă a noastră, din contră, trebuie să fi e o 
chestiune pentru care ceilalți ar trebui să aprecieze 
această soluție și să o împărtășească. Asta mi-aș 
dori acum, ca acest proiect să fi e implementat la 
nivelul țării și voi face toate demersurile să fi e 
prins în planul național”.

Inventatorul acestei soluții tehnice a convenit ca în perioada 
următoare să pună la dispoziția Consiliului Județean Cluj, în 
mod gratuit, alte trei noi reactoare suplimentare, astfel încât 
capacitatea instalației să crească la circa 6-7 MW/H. Acest lucru 
va permite ca, în cca doi ani, să fi e procesate și valorifi cate 
energetic nu doar deșeurile produse în mod curent în județul 
Cluj ci și cele depozitate în celula numărul 1 de la Centrul de 
Management Integral al Deșeurilor și cele din rampa tempora-
ră de deșeuri administrată de Primăria Cluj-Napoca.

În plus, va fi  creată astfel posibilitatea de a alimenta cu gaz, 
sau, după caz, cu energie electrică, toate autovehiculele 
instituțiilor publice din Cluj, inclusiv cele care asigură trans-
portul public în comun și chiar autoturismele proprietate 
personală a clujenilor, la costuri inferioare celor de pe 
piață. Acest lucru devine posibil ca urmare a producerii 
acestei cantități semnifi cative de gaz sau curent electric, ce 
nu e obligatoriu a fi  neapărat livrat în sistemul energetic 
național ci valorifi cat cât mai efi cient.

„Cenușa obținută poate fi  folosită la fabricarea betoanelor 
sau a fi ltrelor pentru tratarea apelor uzate. Din hidrogen se 
poate obține apă distilată care poate fi  valorifi cată. Luăm în 
calcul deschiderea unei stații de încărcare pentru mașini 
electrice sau pe gaz – «benzinăria de pe deal». Planul nos-
tru este să valorifi căm tot”, a mai spus președintele CJ Cluj.

La rândul ei, așa-zisa cenușă rezultată în urma dezintegrării 
deșeurilor va putea fi  valorifi cată fi e pentru a produce fi ltre-
le necesare tratării apei în procesul de osmoză inversă, fi e 
în agricultură, ca fertilizant, ca și combustibil în diverse fa-
brici, de ciment dar nu numai sau chiar pentru producerea 
de borduri, în amestec cu ciment și alte substanțe.

Consiliul Județean Cluj are în vedere în prezent oferirea 
unor soluții eficiente pentru  eliminarea unor noi catego-
rii de deșeuri, extrem de problematice, cele provenite 
din activitatea medicală, din spitale, precum și deșeurile 
provenite din construcții.

„Benzinăria de pe deal”
CHELTUIELI

50
de milioane de euro a 
cheltuit Consiliul 
Județean Cluj cu 
închiderea rampei de 
deșeuri de la Pata Rât

8
milioane de euro/an 
a cheltuit Consiliul 
Județean Cluj pentru 
procesarea levigatului 
rezultat de la deșeuri
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Oleg GHILAS
redactia@monitorulcj.ro

Coridorul Vertical 

de Energie reprezintă un 

pas esenţial pentru securi-

tatea energetică a României 

şi a întregii regiuni. 

„Devenim nu doar indepen-

denţi, ci un hub energetic 

pentru întreaga Europă de 

Sud-Est”, spune deputatul 

clujean Ovidiu Cîmpean.

Liberalul clujean Ovidiu Cîm-

pean semnalează importanţa 

Coridorului Vertical de Energie, 

care conectează Grecia, Bulga-

ria, România, Moldova şi Ucrai-

na şi oferă o alternativă sigură 

la gazul rusesc.

Prin Coridorul Vertical, fl u-

xurile de gaze naturale din Gre-

cia şi Turcia vor trece bi-direc-

ţional înspre Europa Centrală, 

de Est şi Balcani, respectiv spre 

Republica Moldova şi Ucraina.

După cum semnalează de-

putatul clujean Ovidiu Cîmpean 

(PNL Cluj), proiectul are un im-

pact decisiv pentru România, 

care devine astfel pol de stabi-

litate energetică în regiune.

„De ani de zile, am văzut 

cum energia a fost folosită ca 

armă. Ţări întregi au fost ţi-

nute sub presiune doar pen-

tru că depindeau de gazul ru-

sesc. Astăzi, România arată 

că se poate altfel.

Cu proiectul Neptun Deep 

din Marea Neagră şi prin parte-

neriatul strategic cu Statele U-

nite, devenim nu doar indepen-

denţi, ci un hub energetic pen-

tru întreaga Europă de Sud-Est.

Coridorul Vertical de Ener-

gie, susţinut de SUA, conectea-

ză România, Republica Moldo-

va, Ucraina, Bulgaria şi Grecia 

într-o reţea comună care oferă 

Europei energie sigură şi predic-

tibilă, fără infl uenţă rusească.

La Atena, Catalin Predoiu şi 

Alexandru Nazare au reafi rmat 

rolul României ca pilon de sta-

bilitate energetică în regiune. 

Gazul nostru din Marea Nea-

gră, alături de importurile ame-

ricane, înseamnă o Europă mai 

sigură, mai liberă şi mai pregă-

tită pentru viitor.

România devine furnizor 

de stabilitate, încredere şi cu-

raj pentru întreaga regiune”, 

a notat parlamentarul Ovidiu 

Cîmpean într-un mesaj publi-

cat pe pagina de Facebook.

Recent, operatorii Sisteme-

lor de Transport al Gazelor DES-

FA (Grecia), Bulgartransgaz E-

AD (Bulgaria), Transgaz SA (Ro-

mânia), Vestmoldtransgaz SRL 

(Republica Moldova) şi Gas T-

SO of Ucraine (Ucraina), îm-

preună cu ICGB AD, operato-

rul independent al Conductei 

Interconectoare Grecia-Bulga-

ria, au semnat o scrisoare co-

mună către autorităţile naţio-

nale de reglementare în dome-

niul energiei, solicitând apro-

barea lansării a două noi pro-

duse transfrontaliere – Ruta 2 

şi Ruta 3. Iniţiativa constituie 

un pas important către conso-

lidarea independenţei energe-

tice şi a interconectivităţii Eu-

ropei de-a lungul Coridorului 

Vertical de Gaze, care a fost 

apreciată de SUA.

Ovidiu Cîmpean: „Coridorul Vertical de Energie oferă Europei 
energie sigură şi predictibilă, fără influenţă rusească”
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redactia@monitorulcj.ro

Şeful ANAF, Adrian Nica, a 

anunţat ieri că instituţia a 

început o campanie amplă 

de controale ce vizează 

proprietarii de maşini 

de lux, dar şi patronii 

de saloane de evenimente 

care declară că nu au avut 

activitate, deşi organizea-

ză nunţi şi botezuri. 

Inspectorii ANAF vor ve-

rifi ca inclusiv postările de pe 

reţelele sociale să vadă dacă 

găsesc imagini de la petreceri 

nedeclarate. Nica a precizat 

că primele rezultate ale aces-

tor acţiuni vor fi  prezentate 

în perioada următoare şi că 

verifi cările se desfăşoară la 

nivel naţional.

Controale la maşinile 
de lux: averea, comparată 
cu veniturile declarate

ANAF colectează în aceas-

tă perioadă date de la direc-

ţiile locale de taxe şi impo-

zite privind autoturismele de 

mare valoare înmatriculate 

în România. Pe baza acestor 

informaţii, instituţia stabi-

leşte un prag de referinţă şi 

analizează situaţia fi scală a 

proprietarilor, verifi când ve-

niturile declarate şi sursele 

de avere. „Am luat fi ecare 

judeţ în parte şi am stabilit 

un număr egal de contribu-

abili care vor fi  verifi caţi. 

Consecinţele sunt prevăzute 

în lege: punem sechestru pe 

bunuri acolo unde identifi -

căm fapte de evaziune fi sca-

lă şi sesizăm organele statu-

lui”, a explicat Adrian Nica. 

Ofi cialul a mai spus că ANAF 

colaborează constant cu Di-

recţia Naţională Anticorup-

ţie, iar dosarele comune de-

ja au fost anunţate public de 

cele două instituţii.

ANAF verifi că pozele 
de la nunţi şi 
evenimente private

O altă direcţie de control o 

reprezintă saloanele de eve-

nimente, un sector în care in-

spectorii fi scali au descoperit 

discrepanţe între activitatea 

declarată şi realitatea din te-

ren. Inspectorii ANAF au ce-

rut imaginile de pe camerele 

de supraveghere pentru a con-

fi rma aceste declaraţii şi au 

analizat inclusiv postările de 

pe reţelele sociale, constatând 

în unele cazuri că în locaţiile 

respective s-au desfăşurat to-

tuşi evenimente.

Deşi sezonul nunţilor este 

pe fi nal, ANAF-ul revine cu 

controalele la organizatorii de 

nunţi, botezuri şalte eveni-

mente private.

„Am întâlnit cazuri în ca-

re patronii au declarat că nu 

au avut activitate, dar în ima-

ginile de pe camerele de su-

praveghere sau în pozele pos-

tate pe reţelele sociale se ve-

de clar că acolo s-au organi-

zat evenimente”, a spus şeful 

ANAF. Verifi cările au loc în 

contextul unui plan mai am-

plu al instituţiei de reducere 

a evaziunii fi scale şi creştere 

a transparenţei în relaţia din-

tre stat şi mediul de afaceri.

Verifi cările vizează res-

pectarea legislaţiei fi scale: 

emiterea bonurilor şi a do-

cumentelor contabile pentru 

încasări, precum şi declara-

rea corectă a taxelor şi con-

tribuţiilor pentru angajaţi, 

potrivit unei informări pu-

blicate recent de ANAF.

„ANAF va continua con-

troalele în acest domeniu de 

activitate, fi ind vizaţi peste 80 

de contribuabili, care nu au 

înţeles să se conformeze vo-

luntar şi să respecte prevede-

rile legale”, arată sursa citată.

În urma mesajului public 

transmis de ANAF prin cam-

pania naţională de colectare 

de date privind contractele în-

cheiate pentru perioada iunie 

– decembrie 2025, un număr 

important de societăţi care de-

ţin saloane de evenimente s-au 

conformat voluntar, declarând 

corect şi transparent venitu-

rile şi obligaţiile fi scale

Astfel, „în perioada iunie – 

septembrie 2025, la bugetul de 

stat, sumele declarate au fost 

mai mari cu 16,10%, impozi-

tul pe profi t declarat a crescut 

cu 19,68%, iar impozitul pe 

venit cu 19,61%. TVA-ul de-

clarat a înregistrat o creştere 

de 20,32% comparativ cu anul 

precedent”, transmite ANAF.

Cei care nu se conformea-

ză riscă să plătească amenzi, 

în funcţie de prejudiciul creat:

„Evidenţiem că acele soci-

etăţi care nu se conformează 

în termen vor suporta conse-

cinţele fi scale prevăzute de le-

ge. În acelaşi timp, contribu-

abilii corecţi vor benefi cia de 

un tratament fi scal echitabil 

şi predictibil, inclusiv prin 

acest tip de campanii de pre-

venţie”, potrivit instituţiei.

Verifi cări extinse

În privinţa colectării veni-

turilor la bugetul de stat, Ni-

ca a transmis că instituţia va 

intensifi ca eforturile pentru 

a-şi îndeplini obiectivele, com-

parând relaţia dintre ANAF şi 

Guvern cu o relaţie de cuplu. 

„Cu Guvernul suntem ca 

într-un cuplu. Unul se plânge 

că are trei joburi, iar celălalt 

nu aduce niciun ban. O să ve-

deţi că ANAF va colecta!”, a 

spus Nica. Şeful ANAF a pre-

cizat că instituţia are în deru-

lare o analiză detaliată pe fi e-

care judeţ, urmând ca verifi -

cările asupra veniturilor nede-

clarate să continue şi în urmă-

toarele luni. „Sunt multe in-

vestigaţii în curs, nu putem fa-

ce publice toate detaliile acum, 

dar avem o colaborare perma-

nentă cu instituţiile statului”, 

a mai declarat Adrian Nica.

Pozele de la nuntă şi maşinile 
de lux, probe pentru ANAF
ANAF trece la controlul reţelelor sociale să caute maşini de lux 
şi poze de la saloane cu nunţi sau petreceri nedeclarate

ANAF trece la controlul reţelelor sociale să caute maşini de lux şi poze de la saloane cu nunţi sau petreceri nedeclarate

Obligaţii fiscale 
nedeclarate de peste 
1,6 de milioane de lei 
la un manelist
Direcţia Generală Antifraudă 
Fiscală a anunţat, ieri, că a depis-
tat obligaţii fi scale nedeclarate în 
sumă totală de 1.612.037 lei în 
cazul unui solist de muzică de pe-
trecere din judeţul Argeș. 
Economedia susţin că este vorba 
despre manelistul Dani Mocanu. 
„Inspectorii antifraudă au verifi cat 
cinci societăţi comerciale și două 
persoane fi zice, iar concluziile ve-
rifi cărilor indică faptul că acestea 
erau controlate și folosite de aces-
ta pentru evitarea taxelor și impo-
zitelor datorate către bugetul de 
stat”, se arată în comunicat. ANAF 
spune că solistul respectiv cesiona 
gratuit drepturile de autor către 
societăţile controlate de membrii 
familiei, iar societăţile obţineau 
venituri din platforme media ca 
TikTok, YouTube și Facebook, „pe 
care le declarau incomplet sau 
eronat”. „Societăţile au fost folo-
site, de asemenea, pentru dedu-
cerea eronată a TVA aferentă au-
tovehiculelor utilizate de solist”, 
mai notează ANAF. „ANAF urmă-
rește asigurarea unei corecte con-
formări fi scale a persoanelor care 
obţin venituri din activităţi artisti-
ce și din surse online, precum 
platforme de social media, conţi-
nut digital, difuzări și comunicări 
publice ale operelor muzicale. 
ANAF promovează principiul echi-
tăţii fi scale pentru toate categorii-
le de contribuabili, în scopul pro-
tejării concurenţei loiale și al res-
pectării obligaţiilor faţă de buge-
tul de stat”, adaugă instituţia. 
Potrivit surselor Economedia, o-
mul vizat de verifi cările ANAF este 
Dani Mocanu, pe numele căruia a 
fost emis un mandat european 
de arestare după ce a fost con-
damnat defi nitiv la 4 ani de închi-
soare pentru tentativă de omor și 
tulburarea ordinii și liniștii publice.

Ministrul Finanţelor: 
Nu luăm în calcul 
creşterea TVA-ului
Ministrul Finanţelor, Alexandru 
Nazare, spune că ipoteza creșterii 
TVA nu este luată în calcul pentru 
bugetul de anul viitor, deși recu-
noaște că procesul de construcţie 
a bugetului nu va fi  unul simplu. 
Acum câteva zile, premierul Ilie 
Bolojan transmitea că nu vor mai 
exista majorări de TVA sau taxe în 
2026 dacă bugetul României va fi  
realizat „serios”.
Ministrul Finanţelor a transmis un 
mesaj clar în cadrul Summitului 
de Fiscalitate și Tehnologie, acela 
că nu este luată în calcul o crește-
re a TVA-ului pentru bugetul din 
2026. Acesta a subliniat și că de 
săptămâna viitoare, vor începe 
discuţiile în coaliţie pe marginea 
bugetului, care va trebui să refl ec-
te o viziune mai realistă și trans-
parentă decât în anii precedenţi. 
Mesajul transmis de Nazare pare 
tras la indigo cu cel transmis 
acum patru zile de premierul 
Bolojan care spunea că „condiţia 
de bază este să construim un bu-
get serios care să se bazeze nu pe 
proiecţii care n-au niciun funda-
ment, ci pe realitate”.
„Nu luăm în calcul ipoteza crește-
rii TVA pentru bugetul din 2026. 
Repet. Nu luăm în calcul această 
ipoteză. Știu că au fost foarte 
multe speculaţii, opinii, legate de 
creșterea TVA. Nu va fi  un buget 
ușor de construit. Sunt perfect 
conștient că este bugetul care va 
trebui să se axeze în special pe 
absorbţia cât mai bună a 
PNRR-ului. 2026 va fi  anul de ab-
sorbţie a PNRR-ului. Iar discuţiile 
legate de spaţiul fi scal, de ce mă-
suri noi vom lua, dacă vom lua 
astfel de măsuri, le vom avea în 
coaliţie. Dar nu avem în acest 
moment în plan o creștere a 
TVA”, a spus Alexandru Nazare.
Ministrul Nazare a vorbit și des-
pre pachetele de măsuri adop-
tate până în prezent și susţine 
că acestea au fost gândite cu un 
orizont de aplicare care se va re-
simţi abia de anul viitor.

Pe scurt
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Alin Tişe, care a candidat 

la funcţia de prim-vicepre-

şedinte PNL, dar a pierdut, 

reclamă faptul că premierul 

Ilie Bolojan nu se consultă 

cu oamenii din teritoriu 

când vine vorba de refor-

mele administrative sau de 

tăierile de personal şi acuză 

lipsa de comunicare din 

interiorul partidului care 

va duce la dispariţia PNL.

„Cu cine se consultă Ilie 

Bolojan? N-aş putea să vă spun 

cu cine se consultă, eu aş pu-

tea să vă spun cu cine nu se 

consultă. Adică cu mine. Nu 

poţi să decizi o chestiune 

obiectivă lăsând la aprecierea 

unei persoane fără criterii pe 

cine dai afară din instituţie. 

Nu există asta. Guvernul fa-

ce politica naţională prin legi, 

într-adevăr Guvernul poate 

decide reducerea unor chel-

tuieli publice. Dacă legea va 

spune reducere de personal, 

voi putea da afară 10 femei 

de serviciu, 2 şoferi, cu sala-

rii foarte mici şi practic nu 

acopăr nici 10% din fondul 

de salarii. Soluţia ar trebui nu-

anţată şi mers pe o soluţie mai 

echitabilă, raportată nu la oa-

meni, ci la sume, la cifre”, a 

spus Alin Tişe, marţi, într-o 

conferinţă de presă.

„PNL-ul nu mai ştie 
cum să se salveze”

Tişe mai arată că oamenii nu 

au uitat de măsurile luate în ur-

mă cu mai bine de 10 ani de 

fostul premier Emil Boc, iar 

acum, prin măsurile luate de 

Guvernul Bolojan „zeci de mii 

de oameni nu vor mai vota PNL”.

„Sunt alţii care sfătuiesc mi-

niştri şi persoanele decidente. 

Faptul că nu reuşim să avem 

această coerenţă în a decide as-

ta se vede în gândirea pe care 

oamenii o au în guvernare. Şi 

aici nu vorbesc de o persoană, 

vorbesc de guvernarea în sine. 

Faptul că unii participă la fără 

frecvenţă în guvernare, când le 

convine, alţii mai puţin, alţii 

ameninţă că ies de la guverna-

re, dar rămân acolo. Deja înce-

pe mişcarea pe care am văzut-o 

şi o ştim, în care fi ecare încear-

că să se salveze individual, vor-

besc de partide. Ori, s-a demon-

strat în guvernarea PSD-PNL 

că numai noi am crezut că oa-

menii ne înţeleg şi ne-au exe-

cutat la alegerile parlamentare 

de nu ne-am văzut. Noi am 

crezut că la guvernare suntem 

împreună şi pe teren ne cer-

tăm şi dăm vina unii pe alţii. 

Oamenii au zis că ne batem 

joc de ei. Adică nu aţi fost îm-

preună la guvernare, nu aţi lu-

at măsuri împreună, acum spu-

neţi că sunteţi răi în loc să ne 

fi  asumat o construcţie, cum 

am avut guvernarea să ţi-o 

asumi la nivelul ţării cu bune 

şi cu rele, oamenii au zis ăş-

tia ne fraieresc. La fel şi acum, 

o să iasă pe rând şi o să ne 

spună cât de rău e celălalt de 

la guvernare. Şi atunci te miri 

că oamenii se duc spre parti-

de sau spre nebunii neînţele-

se? Nu-i mirare. Acum văd că 

PSD-ul nu ştie cum să-şi gă-

sească motiv să iasă de la gu-

vernare. UDMR, săracii, se ui-

tă la spectacol, pentru ei e foar-

te uşor cât timp e AUR şi îi ţi-

ne în viaţă, dacă s-ar putea un 

AUR cât mai activ pentru 

UDMR ar fi  senzaţional, iar 

noi, PNL, nu mai ştim cum să 

ne mai salvăm, ne dăm sea-

ma că partidul e în cădere li-

beră şi suntem singuri. Una 

vorbim la masă şi la desert 

spunem altceva. Plus că nu 

există comunicare cu baza par-

tidului, de unde ai putea să iei 

informaţii totuşi. Astăzi, con-

ducerea partidului e formată 

din câţiva aleşi locali şi nu mai 

există această comunicare şi 

dorinţă de a comunica. Nimeni 

nu înţelege ce se întâmplă”, a 

mai declarat Tişe.

Dispare PNL?

„Poate sunt eu depăşit, dar 

eu nu cred că mâine sau as-

tăzi PNL, şi vă spune unul ca-

re nu e cu pedigree-ul PNL, 

liberalii vechi, autentici, ar 

accepta o dispariţie a PNL-ului 

sau o fuziune cu un alt par-

tid din care PNL să dispară. 

PNL-ul nu a acceptat să fuzi-

oneze cu PD-ul doar dacă îşi 

va păstra numele. Majorita-

tea din PNL îşi doresc ca acest 

partid să continue. Problema 

este că deja ne ducem la o 

cifră. Asta este o mare pro-

blemă. Măsurile de tăiere le-a 

luat Emil Boc doar într-o di-

recţie numai la funcţionari şi 

a avut o tentativă la pensio-

nari, dar nu a reuşit atunci, 

şi oamenii n-au uitat acele 

tăieri ani de zile. Imaginaţi-vă 

acum măsurile luate acum 

reducem personalul, măreşti 

impozitele, taxele, aceia nu 

vor mai vota PNL decât în ca-

zuri extreme. Pe de-o parte 

măsurile nepopulare şi nu 

există în interiorul partidului 

această comunicare ca să poţi 

justifi ca oamenilor măsurile. 

Ce să le spun eu oamenilor 

de pe stradă de ce s-a întîm-

plat asta, dacă eu nu ştiu de 

ce s-a întâmplat”, a mai spus 

şeful CJ Cluj.

Propunere de la Cluj 
pentru reforma 
administrativă

Alin Tişe este de părere că 

Guvernul ar trebui să decidă 

reducerea cu 10% a fonduri-

lor de salarii, nu pe reduce-

rea de personal.

„Să reducă fondul de salarii, 

dar salariile în plată nu salarii-

le fi ctive cu posturile neocupa-

te, să lase fi ecare primar sau 

preşedinte de consiliu să redu-

că cu 10% cheltuielile de sala-

rii, fondul de salarii efectiv în 

plată. Poţi să faci asta prin di-

verse modalităţi: externalizezi 

anumite servicii, reorganizezi 

departamente, nu neapărat prin 

a da afară 10%. Rămân la pă-

rerea că cel mai uşor de imple-

mentat ar fi  fost, dacă m-ar fi  

întrebat pe mine, decât să ai o 

poziţie în a implementa o mă-

sură cu o măsură care e respin-

să de oameni şi de aleşi e foar-

te greu să implementezi, aproa-

pe imposibil. Tot timpul se va 

găsi o modalitate să fentezi 

acea decizie. Dacă ar fi  mers 

pe propunerea de a reduce fon-

dul de salarii, cum o faci? Eşti 

manager, eşti ales, tu să ne 

arăţi cât aveai fond de salarii 

efective în plată, să ne arăţi că 

le-ai redus efectiv cu 10%. Da-

că se încăpăţânează să rămâ-

nă cu 10-20% asta înseamnă 

să dăm oameni afară. Şi ca să 

dai oameni afară, să fi  scos din 

orice bănuială de subiectivism, 

ceea ce e foarte greu, ar trebui 

să stabilească şi procedurile 

prin care să dai afară 10 sau 

20%. Dacă vom ajunge să con-

cediem un număr de angajaţi, 

eu personal, voi face un regu-

lament prin care voi cere spri-

jinul Facultăţii de Drept, de Ad-

ministraţie Publică, în care re-

almente să mă ajute să pot gă-

si un criteriu obiectiv fără să im-

plicăm emoţia sau subiectivis-

mul”, a mai spus Tişe.

Alin Tişe, preşedintele Consiliului Județean Cluj: 
„Partidul Național Liberal riscă să dispară”
Alin Tişe, preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, spune că PNL nu mai ştie „cum să se salveze”, 
e „în cădere liberă”, care se duce deja „la o cifră” în intenţiile de vot şi aflat în risc de dispariţie 

Alin Tişe, preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, spune că PNL nu mai ştie „cum să se salveze”
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Preşedintele Nicuşor Dan 

îi cheamă din nou pe liderii 

coaliţiei, miercuri, 

la Cotroceni, pentru discuţii 

la care să ia parte şi repre-

zentanţi ai instituţiilori 

din justiţie, pe tema pensii-

lor magistraţilor. Decizia 

a fost luată după întâlnirea 

de marţi a şefului statului 

cu preşedinţii partidelor 

de la guvernare. Dacă până 

la fi nalul lunii noiembrie 

reforma pensiilor speciale 

nu e adoptată, atunci 

România va pierde 231 

de milioane de euro 

de la Comisia Europeană.

Întâlnirea preşedintelui cu 

Sorin Grindeanu, Ilie Bolojan, 

Dominic Fritz, Kelemen Hu-

nor şi Varujan Pambuccian a 

avut loc la marţi Cotroceni şi 

a durat aproximativ două ore.

Ei au decis ca miercuri du-

pă-amiază să aibă loc, la Co-

troceni, discuţii la care să par-

ticipe Nicuşor Dan, liderii co-

aliţiei şi reprezentanţi ai magis-

traţilor, potrivit informaţiilor 

HotNews din rândul liderilor 

partidelor care au participat la 

discuţii. La întâlnirea de mier-

curi ar urma să ia parte şi re-

prezentanţi ai CSM, ai Înaltei 

Curţi de Casaţie si Justiţie, in-

stituţie condusă de judecătoa-

rea Lia Savonea, şi un secretar 

de stat din Ministerul Justiţiei.

O astfel de întâlnire a avut 

loc şi în august. Atunci, Gu-

vernul pregătea prima for-

mă a legii care creştea vâr-

sta de pensionare a magis-

traţilor. La discuţia de atunci, 

care a durat trei ore, au par-

ticipat preşedintele, premi-

erul Bolojan şi ministrul Jus-

tiţiei, Radu Marinescu.

Discuţia convocată de pre-

şedintele Nicuşor Dan vine în 

contextul în care Curtea Con-

stituţională (CCR) a publicat 

vineri motivarea deciziei prin 

care a respins proiectul de le-

ge asumat de Guvernul Bolo-

jan pentru modifi carea pensi-

ilor magistraţilor.

Potrivit judecătorilor CCR, 

legea a fost declarată necon-

stituţională din cauza faptu-

lui că Executivul nu a aştep-

tat destul de mult timp pen-

tru avizul Consiliului Suprem 

al Magistraturii.

Judecătorii nu au discutat 

şi despre ce prevede efectiv 

legea pensiilor magistraţilor, 

ci doar despre modul în care 

a fost adoptată.

Acum, coaliţia şi Guvernul 

trebuie să găsească o cale ca 

până pe 28 noiembrie să ad-

opte legea care creşte vârsta 

de pensionare a magistraţilor.

Termenul limită

28 noiembrie este termenul 

impus de Comisia Europeană 

până la care trebuie să fi e adop-

tată reforma pensiilor magis-

traţilor. Ofi ciali ai Guvernului 

au încercat să prelungească ter-

menul, dar nu au reuşit. În ca-

zul în care reforma nu e adop-

tată până atunci, România va 

pierde 231 de milioane de eu-

ro din Programul Naţional de 

Redresare şi Rezilienţă (PNRR).

În timp ce PSD vrea să fi e 

format un grup de lucru din 

care să facă parte şi magistra-

ţii astfel încât să nu mai exis-

te motive pentru care judecă-

torii şi procurorii să mai fi e 

nemulţumiţi, premierul Bolo-

jan este acum dispus să ne-

gocieze perioada de tranziţie 

şi cuantumul pensiei.

Preşedintele Senatului, Mir-

cea Abrudean (PNL), apropi-

at de Ilie Bolojan a declarat, 

la începutul lunii, că dintr-o 

discuţie pe care o avusese în 

urmă cu câteva zile cu premi-

erul a reieşit că şeful guver-

nului este dispus să negocie-

ze perioada de tranziţie, dar 

nu şi cuantumul pensiei.

„Din discuţiile pe care le-am 

avut cu premierul am înţeles că 

există fl exibilitate pe perioada 

de tranziţie, pentru a depăşi cei 

10 ani. Legat de cuantum, am 

înţeles că nu”, a spus Abrudean.

Potrivit informaţiilor Hot-

News, premierul ia în calcul 

şi majorarea perioadei de tran-

ziţie de la 10 ani, aşa cum pre-

vedea legea respinsă de CCR, 

la 14 sau 15 ani. Totuşi, Bo-

lojan n-ar dori creşterea pen-

siei la mai mult de 70% din 

ultimul salariu net.

Ce variante are Guvernul?

Pe de o parte, Ilie Bolojan 

vrea să reia tot procesul pentru 

a-şi angaja din nou răspunde-

rea pentru reformă în Parlament. 

De data asta, însă, ar trebui să 

aştepte avizul de la CSM, adică 

cel mult 30 de zile.

A doua variantă este adop-

tarea reformei prin angajarea 

răspunderii, prin care proiec-

tul propus de Guvern nu poa-

te fi  modifi cat. Dacă e depus 

în Parlament, trebuie să trea-

că prin comisiile de speciali-

tate până să ajungă în plenul 

Camerei Deputaţilor sau al 

Senatului. Ceea ce înseamnă 

că proiectul de lege poate fi  

modifi cat dacă amendamen-

tele parlamentarilor sunt ac-

ceptate în comisii.

Nicuşor Dan şi liderii coaliţiei, întâlnire de două ore pe tema pensiilor magistraţilor
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CLUJ-NAPOCA, Piața Cipariu, Tel: 0364266523
cluj@prink.ro  www.prink.ro

Telefon/Fax: 0264-41-45-68   Mobil: 0729-15-86-00

Comercializează, formatează și montează 
acumulatori auto, 

acumulatori tracțiune, 
acumulatori staționări.

Reprezentanța Batrom 
din Cluj Napoca 

se afl ă pe strada Streiului, nr. 12

Program: L-V – 08.00-18.00
S: 08.00-13.00

www.batrom.row batrom rowww batrom ro
Batrom  
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reprezentanță și service

 Rombat SA Bistrița

¤  Experiență de 
peste 30 de ani

¤  Disponibilitate 
mare în stoc

¤  Orice anvelopă 
sau jantă 
la comandă

30
DE ANI

DE EXISTENȚĂ

TOATE ANVELOPELE ȘI JANTELE ÎNTR-UN SINGUR LOC !

Anvelope – Jante – Vulcanizare – Hotel Anvelope

MICA PUBLICITATE
LICITAȚIE PUBLICĂ

¤ Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj prin Serviciul 
Fiscal Municipal Turda, cu sediul în Turda, str. P-ța. Romană, nr. 15B, 
vinde la a 1-a licitație publică, în data de 26.11.2025, ora 14.00, bu-
nurile mobile constând în: 1. Mașină cusut margini, 2 bucăți, preț 
49.766 lei; 2. Mașină frezat lemn, preț 23888 lei; 3. Circular lemn, 
preț 26.377 lei; 4. Mașină banzic, preț 14.930 lei; 5. Mașină tăiat 
burete orizontal, preț 56.237 lei; 6. Mașină tăiat burete vertical, preț 
47.776 lei; 7. Mașină tocat burete, 24.386 lei; 8. Mașină prelucrat 
metal, 24.884 lei; 9. Mașină pentru elastic, 11.446 lei. Bunuri pro-
prietatea debitorului SC PRESTIGE TRANSILVANIA SRL, prețul de por-
nire a licitației fi ind conform specifi cației de mai sus. Informații supli-
mentare pot fi  obținute la sediul SFM Turda, str. P-ța. Romană, nr. 
15B, camera 12, telefon 0264314941, interior 126 sau accesând pa-
gina de internet a ANAF, www.anaf.ro - anunțuri - vânzarea prin 
licitație a bunurilor sechestrate.

¤ Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj prin Servi-
ciul Fiscal Municipal Turda, cu sediul în Turda, str. P-ța. Romană, nr. 
15B, vinde la a 1-a licitație publică, în data de 26.11.2025, ora 
12.00, bunurile mobile constând în: 1. Mașină orizontală de tăiat 
pal, preț 44.680 lei; 2. Linie fl ux producție, preț 16.383 lei; 3. 
Rampă încărcare, preț 11.418 lei; 4. Mașină fabricat plasă arcuri, 2 
buc., preț 79.430 lei; 5. Mașină fabricat arcuri, preț 145.457 lei; 6. 
Mașină de găurit melaminat, 2 buc., preț 155.386 lei; 7. Mașină de 
capitonat set București, preț 93.331 lei; 8. Mașină de cusut 5 
bucăți, preț 4.470 lei; 9. Instalație gaz sistem încălzire, preț 67.516 
lei; 10. Generator abur, preț 24.822 lei. Bunuri proprietatea debito-
rului SC PRESTIGE TRANSILVANIA SRL, prețul de pornire a licitației fi -
ind conform specifi cației de mai sus. Informații suplimentare pot fi  
obținute la sediul SFM Turda, str. P-ța. Romană, nr. 15B, camera 
12, telefon 0264314941, interior 126 sau accesând pagina de in-
ternet a ANAF, www.anaf.ro - anunțuri - vânzarea prin licitație a bu-
nurilor sechestrate.

ANUNŢ DE MEDIU

În conformitate cu O.U.G. 195/2005 privind protecţia 
mediului, aprobată prin Legea 265/2006, cu modifi cările 
și completările ulterioare și Ord. 1798/2007, COMUNA 
PANTICEU, judeţul Cluj anunţă începerea demersurilor în 
vederea obţinerii autorizaţiei de mediu pentru obiectivul: 
Alimentare cu apă la şcoală, primărie şi bloc de locuinţe, 
reţea de canalizare şi staţie de epurare în localitatea Pan-
ticeu, comuna Panticeu, jud. Cluj.

Eventualele sugestii și reclamaţii se vor depune la se-
diul ANMAP – DJM Cluj str. Dorobanţilor, nr. 99, în zilele 
de luni-joi, între orele 8:00-16:30 și vineri, între orele 
8:00-14:00 sau pe mail: offi ce@djmcj.anmap.gov.ro.

ANUNŢ DE MEDIU

DJM Cluj anunţă publicul interesat că: pentru „PLAN UR-
BANISTIC ZONAL – VAD-CETAN rectifi care intravilan- con-
struire capelă, amenajări exterioare, împrejuire, racorduri 
şi branşamente utilităţi, în localitatea Cetan, comuna Vad“ 
în localitatea Cetan, comuna Vad, Titular: COMUNA VAD, 
nu necesită evaluare de mediu, planul urmând a fi  supus 
procedurii de adoptare fără aviz de mediu. Observaţiile și 
comentariile publicului interesat privind decizia etapei de 
încadrare se trimit în scris la Direcţia Judeţeană de Mediu 
Cluj, Calea Dorobanţilor, nr. 99, bl. 9B, cod 400609, tel. 
0264-410722, fax: 0264-410716, e-mail: offi ce@djmcj.
anmap.gov.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la da-
ta apariţiei anunţului.

ANUNŢ LICITAŢIE PUBLICĂ

1. Informaţii generale privind autoritatea contractan-
tă, în special denumirea, codul de identifi care fi scală, adre-
sa, numărul de telefon, fax şi/sau adresa de e-mail, per-
soana de contact: Aeroportul Internaţional Avram Iancu 
Cluj R.A., Cluj-Napoca, str. Traian Vuia, nr. 149-151, înre-
gistrat la ONRC nr. J12/3463/1992, CUI RO 2882425, te-
lefon: 0264/307.500, e-mail: offi ce@airportcluj.ro.

2. Informaţii generale privind obiectul procedurii de li-
citaţie publică, în special descrierea şi identifi carea bunu-
lui care urmează să fi e închiriat: „Închirierea unui spaţiu 
cu destinaţia depozit utilizat ca spaţiu auxiliar activităţilor 
comerciale, spaţiul S01 – C de 7,00 mp şi spaţiul S01-G de 
6,70 mp, situate în subsol, corp de legătură, zona restricţi-
onată“, aparţinând domeniului privat al Judeţului Cluj, afl at 
în administrarea regiei, închiriat conform Hotărârii Consi-
liului Judeţean Cluj nr. 112/28.05.2020 și în temeiul dis-
poziţiilor O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul Adminis-
trativ, art. 332 – 333.

3. Informaţii privind documentaţia de atribuire: se regă-
sesc în fi șa de date a procedurii, caietul de sarcini, clauzele con-
tractuale obligatorii și formulare și modele de documente.

3.1. Modalitatea sau modalităţile prin care persoanele 
interesate pot intra în posesia unui exemplar al documenta-
ţiei de atribuire: prin mijloace electronice (gratuit) sau pe su-
port de hârtie, de la sediul Aeroportului Internaţional Avram 
Iancu Cluj R.A., Serviciu Achiziţii Publice, în urma unei solici-
tări scrise pe adresa de e-mail: offi ce@airportcluj.ro.

3.2. Denumirea şi datele de contact ale serviciului/ com-
partimentului din cadrul instituţiei de la care se poate ob-
ţine un exemplar din documentaţia de atribuire: se pot ob-
ţine de la sediul Aeroportului Internaţional Avram Iancu Cluj 
R.A., Serviciu Achiziţii Publice, telefon: 0264/307.500, int. 
701/430, e-mail: offi ce@airportcluj.ro.

3.3. Costul şi condiţiile de plată pentru obţinerea acestui 
exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul administrativ: preţul documentaţiei 
de atribuire pe suport hârtie este de 200 de lei (T.V.A. inclus) 
sau echivalentul în euro la cursul BNR din ziua plăţii. Plata se 
poate face în numerar, la casieria organizatorului, în zilele de 
luni până vineri, între orele 09:00 – 15:00, sau prin Ordin de 
plată, într-unul din conturile: RO12BTRL01301202919844XX 
Lei sau RO58BTRL01304202919844XX Euro, deschise la Ban-
ca Transilvania, CIF RO 2882425.

3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 
24.11.2025, ora 16:00.

4. Informaţii privind ofertele:
4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 03.12.2025, 

ora 08:50.
4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: la sediul 

Aeroportului Internaţional Avram Iancu Cluj R.A., str. Trai-
an Vuia, nr. 149-151, Cluj-Napoca.

4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fi -
ecare ofertă: Oferta se va depune în două exemplare, un 
exemplar în original și unul în copie.

5. Data şi locul la care se va desfăşura şedinţa publică 
de deschidere a ofertelor: 03.12.2025, ora 09:00, la se-
diul Aeroportului Internaţional Avram Iancu Cluj R.A., str. 
Traian Vuia, nr. 149-151, Cluj-Napoca.

6. Denumirea, adresa, numărul de telefon şi/sau adresa 
de e-mail ale instanţei competente în soluţionarea litigiilor 
apărute şi termenele pentru sesizarea instanţei: Tribunalul 
Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 2-4, Cluj-Napoca, judeţul Cluj, te-
lefon 0264-596110, fax 0264-595844, email tr-cluj@just.ro.

7. Data transmiterii anunţului de licitaţie către institu-
ţiile abilitate, în vederea publicării: 11.11.2025.

De vânzare, UN ALTFEL DE APARTAMENT, 
în vilă, în cartierul Andrei Mureşanu

Apartament cu 3 camere de vânzare în cartierul 
liniştit şi select Andrei Mureşanu, din Cluj-Napoca.

Apartamentul e la mansarda înaltă a unei case 
cu curte, piscină și grădină.

15 minute de mers pe jos până în centru.
Suprafaţa utilă a apartamentului este de 76,7 mp:
¤ cameră de zi open space cu bucătăria
¤ două dormitoare ¤ hol ¤ baie ¤ terasă.
Pardoseală cu parchet de stejar multistratifi cat, 

geamuri duble cu sticlă și lemn. Centrală termică a casei.
Parcare în curte sau în faţa imobilului. Pivniţă 

comună cu boxă proprie.
Curte comună cu 2 imobile, suprafaţă de 10 ari. 
Piscină, spaţiu verde şi loc de recreere.

Ocupabil rapid.
Preţul: 200.000 euro.

Contact: 0744.664.660 sau 0742.047.017

ANUNŢ VÂNZARE TEREN

VÂND TEREN INTRAVILAN

pe str. Cosaşilor în Dezmir (Apahida), 
în suprafaţă de 1.000 mp, 
cu front la stradă şi curent.

Preţ 70 €/mp.

Detalii la telefon: 0742-164697
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Carlos Alcaraz, 
pe primul loc 
în clasamentul ATP!
Tenismanul spaniol Carlos 
Alcaraz a revenit pe primul loc 
în clasamentul mondial al ju-
cătorilor profesioniști (ATP), 
publicat luni, după ce a făcut 
rocada cu rivalul său italian, 
Jannik Sinner, transmite AFP. 
Această schimbare survine la 
o zi după debutul Turneului 
Campionilor de la Torino, 
competiţie ce va decide care 
dintre cei doi va încheia anul 
pe primul loc în lume. Nici 
Sinner și nici Alcaraz nu au ju-
cat săptămâna trecută, dar 
italianul a dominat anul trecut 
Turneul Campionilor, iar acum 
a pierdut acele puncte, în 
timp ce Alcaraz avea mai puţi-
ne puncte de apărat, după ce 
a fost eliminat după faza gru-
pelor. Novak Djokovic, care a 
câștigat sâmbătă, la Atena, ti-
tlul cu numărul 101 din pal-
mares și al 72-lea pe hard (re-
cord), a urcat pe locul al pa-
trulea în lume. Americanul 
Ben Shelton a urcat și el un loc 
și se afl ă pe cinci, cea mai bu-
nă clasare din carieră. Filip 
Cristian Jianu rămâne cel mai 
bine clasat român la simplu, 
pe 293, un loc mai sus faţă de 
săptămâna trecută. La dublu, 
Victor Cornea este cel mai bine 
plasat român, pe 118, cu un 
salt de patru locuri faţă de ier-
arhia precedentă.  (Agerpres)

Scandal fără 
precedent 
în Superligă!
Este scandal uriaș la 
Metaloglobus, formaţie 
nou-promovată în Superligă! 
Prosport a dezvăluit faptul că 
mai mulţi jucători ai echipei 
și-ar fi făcut mai multe conturi 
pe site-urile de pariuri, prin 
intermediul unui om din staff, 
și ar fi pariat inclusiv împotri-
va echipei lor. Departamentul 
de Integritate al FRF a dema-
rat deja investigaţiile privind 
meciurile celor de la 
Metaloglobus, mai ales după 
ce în spaţiul public a apărut 
informaţia potrivit căreia una 
dintre partidele indicate este 
cea cu Oţelul, unde grupul de 
jucători ar fi pariat 10.000 de 
euro doar pe faptul că se vor 
marca două goluri în prima 
repriză, iar desfășurarea me-
ciului a fost una dubioasă. 
Fără să își dea numele, un 
fost om din staff-ul echipei a 
făcut noi dezvăluiri șocante: 
spune că a semnat cu forma-
ţia din cartierul Pantelimon 
tocmai pentru a culege infor-
maţii și a avea șanse mai mari 
de câștig! „Am jucat la partida 
cu Oţelul pe minimum 3 go-
luri în meci. Când a ratat 
Huiban penalty-ul m-am 
strâmbat pe bancă, nu mi-a 
convenit. Nu am vorbit nicio-
dată cu fotbaliștii despre pari-
uri, nu-i amestecaţi. Cât am 
pierdut la Metaloglobus cu 
Craiova 0-0? Vă spun eu: echi-
valentul a 75.000 de euro! E 
dreptul meu să joc, nu-mi in-
terzice nimeni asta. Oricum 
nu-mi mai trebuie să activez 
în fotbal. Nimeni nu știa la 
Metaloglobus că eu sunt pari-
or înrăit. Eu din asta fac bani, 
din asta și din poker trăiesc”.

Pe scurt

miercuri, 12 noiembrie 2025

Sergiu CRĂCIUN
redactia@monitorulcj.ro

Deşi tranzacţia fusese 

încheiată timp de o noapte, 

înţelegerea dintre cele două 

părţi a căzut în momentul 

în care atacantul 

de la CFR a solicitat 

un salariu mai mare 

decât era stabilit iniţial. 

„Nu îi dădeam 45.000, ci 

30.000, numai că îi făceam 

nişte facilităţi ca să ia 40.000, 

din premieri. Eu l-am sunat, 

n-a răspuns, apoi a sunat el. 

Mi-a zis: «Nea Gigi, 60.000 

curaţi». Mie mi-a plăcut tupe-

ul lui, dar a dat-o în obrăzni-

cie. Mi-a zis:«Bine, nea Gigi, 

dacă nu vrei să fi i sănătos!».

Când a zis aşa, pe mine 

m-a pufnit râsul. Tupeul lui 

mi-a plăcut, dar a ajuns la 

obrăznicie. Să nu sară o linie. 

A căzut în obrăznicie. Când 

un jucător este obraznic nici 

fotbal nu va juca. Va înjura, 

nu va mai ţine cont de antre-

namente, fumează, bea”, a 

spus Becali, potrivit Fanatik.

Louis Munteanu s-a apă-

rat la ultima intervenţie. Du-

pă meciul câştigat de ardeleni 

cu Unirea Slobozia, internaţi-

onalul român a dezvăluit mo-

dul cum a privit lucrurile şi 

nu consideră că a procedat 

greşit în timpul negocierilor. 

„Ce s-a întâmplat? Nimic, ce 

să se întâmple? Când vine iar-

na o să afl aţi, o să vedeţi. Sun-

tem în plin sezon, vine iarna 

şi o să vedeţi ce o să se în-

tâmple. Cu ce am fost obra-

zinic? Trebuia să mă duc în 

condiţiile lui? Vă daţi seama 

că am cerut şi eu ce am con-

siderat că merit şi dacă nu a 

vrut să îmi dea, asta a fost”, 

a spus Munteanu.

Munteanu este apărat

Deşi discuţia părea să nu-l 

fi avantajat pe jucătorul cres-

cut la Academia lui Gică 

Hagi, nu toată lumea este 

de acord cu eticheta de bă-

iat arogant care i-a fost pu-

să lui Munteanu. Prezent în 

studioul iAM Sport, fostul 

portar italian Alessandro Ca-

parco (42 de ani) crede că 

imaginea arătată de Mun-

teanu în spaţiul public nu 

denotă cu adevărat felul lui 

de a fi. „Cred că are un ca-

racter delicat, ruşinos puţin 

şi încearcă să acopere ruşi-

nea cu anumite declaraţii 

mai tari. E o mască pe care 

o pune, nu e un arogant ade-

vărat. Asta cred eu. Dar ar 

fi un cuplu frumos Bîrli-

gea-Munteanu în faţă. Nu 

poţi să joci cu doi atacanţi 

în faţă, atunci hai să stăm 

cu toţii în apărare (ironic)”, 

a spus fostul goalkeeper.

Louis Munteanu este unul 

dintre cei mai valoroşi fotba-

lişti din lotul lui Daniel Pan-

cu. Cu o cotă de piaţă de 5 

milioane de euro, atacantul 

transferat de la Fiorentina în 

vara anului 2024 pentru 2,3 

milioane de euro a fost gol-

gheterul Superligii în sezonul 

trecut, cu 23 de reuşite. În 

plus, este principalul jucător 

în schimbul căruia patronul 

Neluţu Varga va putea încasa 

o sumă consistentă.

„Louis Munteanu are o mască, 
nu e un arogant adevărat”
Louis Munteanu, jucător la CFR Cluj, a fost la un pas de un transfer la FCSB

Louis Munteanu a fost la un pas de un transfer la FCSB

Sergiu CRĂCIUN
redactia@monitorulcj.ro

U-BT Cluj-Napoca va dispu-

ta în această seară duelul 

cu numărul #7 din cadrul 

EuroCup, contra spaniolilor 

de la Manresa. Meciul este 

programat de la ora 19:00 

şi se va disputa în Turda 

Arena întrucât sala BTarena 

găzduieşte concertul lui 

André Rieu iar Sala 

Sporturilor „Horia Demian” 

nu îndeplineşte cerinţele 

tehnice impuse de EuroCup.

După ce meciul trecut a săr-

bătorit 500 de meciuri disputa-

te pe banca clujenilor, tehnici-

anul Mihai Silvăşan speră ca în-

crederea oferită de ultimele vic-

torii să fi e resimţită de jucători 

şi la meciul de miercuri. 

„Urmează un meci cu o echi-

pă care joacă într-un ritm foar-

te ridicat, ca marea majoritate 

a echipelor din Spania. Nu sunt 

în cea mai bună formă a lor, 

au pierdut ultimele meciuri, în-

să au jucători de calitate care 

pot face diferenţa şi pot prinde 

o zi bună. Doi dintre aruncă-

torii lor, Plummer şi Olinde, au 

revenit în lot, evoluând în ulti-

mul meci. Cu siguranţă o echi-

pă competitivă, care va veni 

aici să-şi vândă scump pielea 

şi să câştige. Trebuie să fi m pre-

gătiţi pentru acest lucru, jucăm 

şi noi într-o sală nouă, însă nu 

e o problemă asta, e o situaţie 

normală, care se mai întâmplă 

şi la alte echipe”, a punctat 

acesta la conferinţa de presă 

dinaintea meciului.

Tehnicianul nu se va putea 

baza pe Molinar pentru aceas-

tă partidă, însă a anunţat că Tay-

lor şi Russell sunt apţi pentru 

acest meci. Americanul a cerut 

suportul publicului şi spune că 

se aşteaptă la o partidă difi cilă. 

„Trebuie să rămânem con-

centraţi, să facem tot ce ne spu-

ne antrenorul şi să ieşim de pe 

teren cu victoria. [...] Le mul-

ţumim fanilor pentru susţinere. 

Ştiu că e un drum destul de lung 

până la sală pentru meciul ăs-

ta, dar chiar apreciem că veţi 

veni. Faptul că ne urmaţi şi ne 

susţineţi înseamnă mult pentru 

noi, mai ales într-un meci pe te-

ren propriu. Avem nevoie de voi 

acolo, să umplem sala”, a spus 

Russell înaintea partidei.

U-BT Cluj-Napoca 
se mută la Turda

PUBLICITATE
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